

赓续红色血脉 传承奋斗精神 ——华远卫士党支部2025年延安行红色拓展培训



为深化党性教育，传承红色基因；锤炼专业素养，凝聚奋进力量。进一步激发党员队伍和公司高层的凝聚力和战斗力，华远卫士党支部于2025年4月8日至4月12日组织开展了以“赓续红色血脉 传承奋斗精神”为主题的延安红色之行。此次活动以2天专业授课提能力、2天实地参观悟初心为脉络，共4天时间，通过沉浸式学习与体验，将红色精神与安保业务深度融合，让党员骨干在革命圣地中汲取奋进力量，在历史回响中砥砺使命担当。

一、专题授课夯实理论根基

“工欲善其事，必先利其器”。专业授课阶段，主要由集团董事长、物业总经理李莉、人力资源部经理刘磊、财务经理李航、品质兼技防公司经理徐伟、国际部经理王学风、培训部经理王超、经营管理部经理陈相玉、投标部经理孙红岩、北京第一分公司经理梅世峰，分别围绕《使命引领发展 奋斗成就未来》、《与央企物业公司合作的沟通技巧》、《集团人力中心优化监管服务事务及保险常见问题及解决建议》、《财务重点工作

解析》、《企业微信+小程序》功能介绍、《国际部业务分享》、《培训绩效管理报告》、《浅谈保安企业当前安全形势和有效应对未来潜在风险的预防措施》、《信用风险防范及投标重点提示》、《筑牢团队围绕基层、围绕客户、聚焦品质打造百年老店》进行专业授课。课堂外，红色情景剧《红秀·延安延安》以艺术形式再现了延安时期的峥嵘岁月，让公司高层在历史与现实的交织中感悟“人民安保为人民”的初心使命。进一步坚定了理想信念，明确了新时代安保人的责任与使命。全体培训学员一致认为：“理论学习为我们的工作注入了灵魂，艺术熏陶让我们的信仰更加坚定。”

二、革命圣地见证初心如磐

“为有牺牲多壮志，敢教日月换新天”。在为期两天的实地参观中，华远卫士党支部带领全体培训人员先后前往宝塔山、杨家岭革命旧址、梁家河村等地，重走革命先辈足迹，感悟峥嵘岁月。

宝塔山上誓言铿锵：全体党员在宝塔山下整齐列队，面对党旗庄严宣誓，重温入党誓词，铿锵誓言回荡

行政办供稿

华远卫士坦桑尼亚分公司召开专项会议 强化管理赋能安保服务再升级



近日，华远卫士坦桑尼亚分公司针对达累斯萨拉姆市ABC区域项目阶段性管理提升需求召开专项会议，聚焦服务质量优化与客户体验升级，进一步强化安保服务专业能力。公司管理层以行业标杆为目标，系统部署管理升级举措，彰显企业责任担当与国际化服务能力。

客户至上：以行动重塑信任基石

作为扎根坦桑尼亚市场的专业安保服务提供商，华远卫士始终将客户满意度视为企业发展的生命线。面对近期客户反馈，公司迅速响应，由高层带队组建专项沟通小组，与达累斯萨拉姆市ABC区域客户代表展开深度对话，不仅全面通报整改方案，更主动征询优化建议。客户对华远卫士“直面问题、高效解决”的态度给予积极评价，双方就深化合作达成多项共识，为长期稳定合作奠定坚实基础。

管理革新：以机制保障服务质量

国际部供稿

护航开斋节 彰显新担当 ——华远卫士摩洛哥中企项目安保纪实



在2025年摩洛哥开斋节（3月28日至4月1日）期间，由北京华远卫士集团负责的摩洛哥中企安保项目高效运转。通过周密部署与严格执行，确保客户生产设施在全民假期中安全稳定运行，实现节日期间安全零事故的优异成绩。再次用实际行动践行了“忠诚、专业、团结、高效”的企业理念，为中资企业海外安全运营树立了新标杆。

节日坚守：安保团队全天候护航生产

作为伊斯兰国家重要传统节日，摩洛哥全国在开斋节期间进入法定假期，多数企业停工休整。然而，中企项目因生产任务关键，部分产线仍需持续运作。华远卫士驻摩洛哥安保团队提前制定《节日安全保障方案》，通过三项核心措施筑牢安全防线：

1. 节前专项排查：全面检查消防通道、监控系统及

电力设备，消除潜在隐患；
2. 强化动态管控：将巡逻频次提升50%，严格实行人员车辆出入双向核验，并增设电子围栏预警；
3. 应急快速响应：针对可能发生的突发事件，部署24小时值班小组及备用机动力量。

文化融合：安全管理与本地化实践并重

项目团队在严格执行安保标准的同时，充分尊重当地文化传统，通过调整执勤班次、提供节日餐食等方式保障摩洛哥员工权益。此举既维护了工厂安全，亦获得摩洛哥员工的理解与配合，彰显华远卫士国际化项目的管理智慧。

客户认可：专业化服务助力海外中企项目

“华远卫士团队展现出极高的职业素养。”中企项

目负责人表示，“他们的预案细致、反应迅速，让我们在节日期间毫无后顾之忧。”此次任务的成功，进一步巩固了华远卫士在非洲安保领域的口碑，也为中资企业海外安全生产树立了标杆。

关于华远卫士摩洛哥中企项目

作为北京华远卫士集团海外重点安保项目之一，摩洛哥中企项目安保团队由华远卫士专业人员组成，融合国际安保标准与本地化服务经验。集团作为中国领先的海外安保服务商，已在非洲、东南亚等23个国家和地区为多家中资机构提供安保服务，始终以“忠诚、专业、团结、高效”为行动纲领，持续为能源、制造类中资企业提供一体化安全解决方案。

国际部供稿

勇担使命护平安 忠诚履职责显担当 ——华远卫士保安员董梦石智擒窃贼获赠锦旗



2025年4月26日，北京华远卫士保安服务有限公司驻黄村镇派出所辅警董梦石收到一面印有“雷霆出击破案神速 忠诚卫士保驾护航”的锦旗。这面由事主董明振专程送来的锦旗，见证了保安队伍专业素养与责任担当的闪光时刻。

事件回顾至3月30日，黄村镇派出所接群众报警称狼垡二村五条老董菜店发生现金盗窃案。辅警董梦石接警后迅速响应，连续多日开展高强度侦查工作，通过精准调取分析周边23处监控点位影像资料，累计筛查对比对超过30小时视频素材，最终锁定嫌疑人活动轨迹。在获取关键身份信息后，董梦石立即会同民警朱光迪组成抓捕小组，于4月2日赴丰台怡海地区成功将嫌疑人白某抓获归案，为事主及时挽回经济损失。

在此次案件处置过程中，董梦石同志展现出“三精”职业素养：视频追踪时体现“精准研判”的专业能力，连续作战中彰显“精心履责”的敬业精神，协同抓捕时展现“精密配合”的团队意识。其优异表现获得派出所主要领导的高度评价：“董梦石同志用实际行动诠释了新时代保安员的责任担当，为维护辖区治安稳定作出了积极贡献。”

此次成功案例是华远卫士公司管理体系成效的生动体现。公司通过构建“标准化培训体系、情景化演练机制、数字化考核系统”，持续提升安保队伍应急处置能力。每月实施的“岗位大练兵”活动，以及“智慧安保”平台，为队员专业素养提升提供了系统化支撑。

“我们始终坚持以实战为导向的人才培养理念。”华远卫士公司总经理梅世峰表示，“此次董梦石同志的出色表现，既是个人职业能力的体现，更是公司多年来深耕安保专业化的成果。未来我们将继续为平安城市建设输送更多高素质安保人才。”打造“作风过硬、业务精湛、群众信赖”的专业化安保队伍，以赤诚之心守护首都的平安祥和。

北京一分公司供稿

筑牢校园安全防线——威全实业有限公司一行莅临清水口 初级中学检查指导安保工作



设备的操作流程，并汇报了华远卫士在校园风险排查、突发事件处置、日常巡逻管理等方面的标准服务流程。

李经理对保安公司的专业化、精细化服务给予充分肯定，指出：“校园安全无小事，华远卫士通过科学化管理与科技手段相结合，为师生筑起了一道坚实的安全屏障。尤其在‘防暴恐演练’‘护学岗机制’等方面成效显著，值得推广。”

作为北流市校园安全服务领域的标杆企业，华远卫士始终秉持“安全第一、预防为主”的服务理念，目前已为223所中小学及幼儿园提供安保服务，2025年累计协助处置安全隐患25起，开展安全培训48场次，并于2023年荣获北流市保安公司团体竞赛第一名。

此次检查既是对公司服务质量的全面检验，更是对校园安保工作的鞭策提升。华远卫士将以此次检查为契机，持续优化安保服务体系，深化“人防+物防+技防”三位一体建设，全力护航平安校园建设，为教育事业高质量发展保驾护航。

北流分公司供稿

保安风采

好人好事

盈锦精细化工项目队员崔术虎同志于2025年3月25日下午4点交班站岗期间例行巡检时，在道闸机附近拾到手机一部，立即将情况上报给项目经理。项目经理将信息发送至信息群内，后安排队员将手机收存好。

在傍晚失主找到门卫，经过确认，是本人手机。失主十分感谢队员的拾金不昧，连连感谢。在朴实无华的词藻中，这句连连感谢，道出了心中万千感激之情。望同事们，共同学习崔术虎同志这种拾金不昧的高尚品质。无形中提升了我们保安公司在业主和施工方中的口碑。树立了正向的保卫形象！

沈阳分公司供稿盈锦精细化工项目队员崔术虎同志于2025年3月25日下午4点交班站岗期间例行巡检时，在道闸机附近拾到手机一部，立即将情况上报给项目经理。项目经理将信息发送至信息群内，后安排队员将手机收存好。

在傍晚失主找到门卫，经过确认，是本人手机。失主十分感谢队员的拾金不昧，连连感谢。在朴实无华的词藻中，这句连连感谢，道出了心中万千感激之情。

望同事们，共同学习崔术虎同志这种拾金不昧的高尚品质。无形中提升了我们保安公司在业主和施工方中的口碑。树立了正向的保卫形象！

沈阳分公司供稿

好人好事

2025年1月21日15时50分左右，北京华远卫士保安服务有限公司员工金澈力格尔在分公司北门执勤时，一名可疑人员背包准备出厂，检查其背包发现包里用黄色编织袋装有白钢板，当即扣留并向北京华远卫士保安服务有限公司项目经理赵振兴汇报，赵振兴到达现场核实后，向综合服务中心张东生汇报，张东生立即到达现场，经询问当事人得知：此人名叫齐志新，系沈阳奥瑞驰电力科技有限公司员工，在余热电站工作期间私自将施工用的白钢板偷盗并装背包携带出厂，重量24.8KG。经综合服务中心领导指示项目经理赵振兴报至工业园区公安局处理。

此事件行为恶劣，影响严重，保安工作人员恪尽职守，保障公司财产安全依据《内蒙古霍煤鸿骏铝电有限责任公司厂区巡逻值守服务合同》：第十条第七款奖励之规定“根据安保人员的工作表现，成绩突出者或因抓获、举报各类偷盗案件的有功人员，可酌情给予奖励。具体金额按公司制度执行。”，给予金力格尔奖励2000.00元，赵振兴奖励1000.00元。

沈阳分公司供稿

恪尽职守 尽职尽责

南山国际云溪苑项目的安保人员真正做到了保质保量完成了别墅区的安保工作。积极配合甲方工作人员巡查各业主装修安全隐患，并热心帮助业主搬运东西到家中。业主当面特别感谢我们安保人员朱宏琼和徐云国2人的助人为乐、热心服务的精神。甲方物业也特别表扬了他们恪尽职守、尽职尽责。

重庆分公司供稿

保民财产 安民治安

凌晨3:22监控室报警器响起，是门市1—2—4报火警，监控室保安迅速通知巡逻岗查看，巡逻人员赶到门市嗅到屋内有味道，但门是锁到起的。立即通知队长并汇报监控室，队长唐琴通知他们把灭火器拿上再确认一下，她本人迅速从家出发赶到现场，通过门缝查看屋内有亮光似火焰，并打电话通知业主和工程部师傅及物业经理，工程部师傅马上拿上工具夹锁，撬开门锁查看现场浓烟很大，锅被烧糊。我们保安立即把门敞开把里面的烟雾散出来。还好我们发现及时并及时处理，未造成经济及其它损失。业主为我们的尽职尽责表示感谢。

重庆分公司供稿

北京第三分公司驻彩虹嘉园项目获赠锦旗

2025年4月8日20时，北京第三分公司驻彩虹嘉园项目巡逻岗在巡逻过程中发现一名男子昏倒在路边，遂上前轻声呼喊，发现该人无回应，随后便立即通知驻项目负责人，并根据负责人的安排，巡逻岗人员拨打急救电话，项目负责人第一时间赶到现场，并拨打报警电话，在社区群内通报情况，找寻晕倒人员家人。在急救人员到达现场后并协助急救人员对晕倒人员进行了转移，向警务人员对现场情况进行了讲述，由于发现及时，该人员得到成功救助。其本人康复出院后，于4月20日携家人向我驻项目部赠送锦旗，表示感谢。

北京第三分公司供稿

华远卫士报
2025年4月

2025年
04月
第04期

华远卫士报



内部刊物免费交流
www.huayuanweishi.com

投稿邮箱：huayuantebao@163.com

忠诚·专业·团结·高效

北京华远卫士安保集团延安红色革命圣地拓展培训

传承红色基因、凝聚奋进力量，北京华远卫士保安服务有限公司于2025年4月8日至4月13日组织公司高层管理人员赴革命圣地延安开展为期5天的红色主题拓展培训。通过“理论授课+实地研学+沉浸体验”的多维学习模式，全体成员在革命圣地汲取精神力量，在革命精神的洗礼中进一步增强企业凝聚力、强化使命担当！

一、理论学习：思想领航明方向

集团董事长孙红玉以《使命引领发展 奋斗成就未来》为题进行专题授课，结合企业实际提出三点核心：

- (1) 使命担当：强调保安行业是“社会安全的基石”，需以责任守护万家平安；
- (2) 奋斗精神：对标延安时期的艰苦创业，号召全员在市场竞争中“敢打硬仗、能啃硬骨头”；
- (3) 服务为本：以客户需求为导向，将服务质量作为企业发展的生命线。

二、红色实践：身临其境悟初心

全体成员通过“走、看、听、感”多维度接受教育：

(1) 观看《红秀“延安 延安”》：沉浸式舞台剧重现革命青年热血奋斗史，许多同志热泪盈眶，直言“这才是真正的信仰力量”；

(2) 革命旧址研学：

杨家岭革命旧址：在毛主席种过的菜园前，感悟“自己动手、丰衣足食”的务实作风；

宝塔山：集体重温入党誓词，誓言“扎根岗位、忠诚履职”；

梁家河村：学习总书记知青岁月中“解民忧、办实事”的为民情怀；

三、拓展活动的重要意义

1.铸魂：补足精神之钙

通过实地触摸红色历史，高管团队深刻认识到：企



业发展必须坚持党的领导，把“服务人民”的初心融入安保工作的每个细节。

2.聚力：拧成一股绳

在集体徒步宝塔山、协作完成研学任务中，打破部门壁垒，强化了“共克时艰、同舟共济”的团队意识。

3.赋能：找到破局之策

梁家河的“沼气池故事”启示：面对行业竞争，要敢于创新；南泥湾的“垦荒精神”警醒：越是艰难时期，越需自力更生。

此次延安之行既是一次思想的淬炼，更是新征程的起点。北京华远卫士将把“延安精神”转化为发展动能，以“筑牢安全防线，守护万家灯火”为己任，持续

打造专业化、规范化的现代安保服务体系，为实现企

高质量发展注入红色动力。把“坚定信念、艰苦奋斗、实事求是”的延安精神转化为行动指南。统一思想，践行董事长提出的两个围绕，即“围绕基层，围绕客户”。

在保安服务中做到：

守岗有责：像守护革命圣地一样守护客户安全；

服务有情：以梁家河“为民初心”对待每一位托付；

创新有为：用南泥湾“拓荒劲头”开拓行业新局！

强化企业品牌意识，促进团队的沟通和协作，提升企业管理人员凝聚力，为全面完成2025年集团整体绩效指标打下坚实的基础。

品质培训部供稿

华伟众和（北京）科技有限公司成功举办海外安全管理师辅助教官培训

2025年3月30日至31日，华伟众和（北京）科技有限公司在华远卫士集团专业培训场地成功组织了一场为期两天的海外安全管理师辅助教官培训。此次培训共计组织了19名教官参与，其中华远卫士董事长也亲自出席，全程参与培训，不仅为学员们树立了榜样，更极大地激发了大家的积极性和学习热情。

本次培训得到了华远卫士后勤部的大力支持，他们为培训提供了全方位、周到的后勤保障服务。从学员住宿、场地布置到餐饮安排，每一个细节都体现了专业性和细致入微的关怀，为培训的顺利进行提供了有力保障。

在为期两天的培训中，教官们主要围绕狭小空间规避、路途危机处置、国际通用手语、个人防护技能、防卫控制以及自救互救等核心教案进行了深入学习和实践。

各位教官通过生动的演示和细致的讲解，帮助学员们快速熟悉并掌握了这些关键技能。同时，学员们也在实操练习中不断巩固和提升了自己的能力，为接下来相关工作的实施奠定了坚实的基础。

培训结束后，全体学员和教官进行了大合影，每个人脸上都洋溢着自信与收获的喜悦，留下了难忘的瞬间。这次培训不仅提升了学员们的专业技能和综合素质，也增强了团队之间的凝聚力和协作精神。

国际部供稿

